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                                                 Nombre de la experiencia: Día especial 

                                        Nombre de la escuela: 5 de Mayo 

                                                 Grupo y grado: 3 A

                                             Educadora: Ana Cristina Benitez Rodallegas 

-Contexto, problemática que afronta:

Comunicar significa compartir, poner en común ideas, sensaciones, opiniones y pensamientos. En la educación, la comunicación ha adquirido un rol fundamental como elemento constructor y difusor de la cultura. La comunicación ayuda en la educación mediante valores intangibles sobre las emociones que presentan los niños.

La escuela rural es el ejemplo más deplorable respecto a la forma en que un sistema educativo en el cual la comunicación es escasa y en veces nula, concentra todos sus recursos en las zonas urbanas, y deja en desventaja a las zonas alejadas, con la única base de un criterio de asignación que da prioridad a las poblaciones grandes sobre las pequeñas, tomando como ejemplo este centro educativo “5 de mayo”

Basándose en la poca o escasa comunicación se plantean actividades como esta, en la cual se trabajan las emociones y comunicación de los alumnos, por ejemplo; si estoy enojado, que hago: grito, me pongo rojo.

Hago ese tipo de cosas, pero estando molesto ¿puedo acariciar? No. Si estoy asustado, mi cuerpo se encoge, y me “voy para adentro” y desde allí miro para afuera. Estando asustado ¿puedo estar alegre? No. Parece que cuando estoy en una emoción, tengo la predisposición para hacer un cierto tipo de cosas, y no estoy predispuesto para hacer otras. Cuando llego con rabia a casa y se acerca mi hija a darme un beso, antes de acariciarla de vuelta, tengo que cambiar mi emoción, tengo que abrirme a la emoción del amor, y luego acariciarla. M Heidegger 17 ha elaborado sobre esto. El establece que las emociones son una predisposición a la acción. El afirma que detrás de cada acción hay una emoción. En la base, como un soporte, de todo lo que hacemos hay un mundo inconsciente, un mundo de emociones que nos lleva a actuar de tal o tal manera.
-Objetivos de la práctica y/o experiencia:

1.- Lograr que los niños mantengan comunicación a través de videos, audios.
2.- Mostrar emociones mediante la actividad.
3.- Destacar la importancia de la comunicación.
DESARROLLO, PROTAGONISTAS Y LOGRO DE LA PRÁCTICA Y/O EXPERIENCIA:

¿En qué consiste?

Favorecer en cada niño el desarrollo de la propia identidad y de la confianza y seguridad en sus capacidades, para actuar con iniciativa y autonomía

Ofrecer variadas experiencias de juego

Expresión de sentimientos y emociones.

Relacionar lo que se escucha con las experiencias.

¿Quiénes son los protagonistas?

Niñas y niños

¿Cómo se desarrolla?

Consiste en elegir a un niño - niña por la mañana de la lista de alumnos, se envía al grupo de whatsApp una invitación con foto de niño - niña que se eligió.

Se le da la bienvenida por parte de la maestra a través de un audio y enseguida se les da la indicación a los compañeros que le den la bienvenida de cada uno de ellos.

Después la niña -niño que te toco su día especial nos recibe con un video presentándose como se llama y su edad o con una foto de lo que está realizando en ese momento y nos platican como empieza su dia.
Enseguida los compañeros comienzan a enviar audio de voz en el cual comienzan a entablar una plática entre ellos hasta las 6:00 pm.

Al finalizar despedimos al compañero con un dibujo de lo que más le agrado de lo que presento o con un dibujo con la emoción de feliz.
Para concluir la actividad mandan un diario de emociones personal de como se sintieron durante el día según su estado de ánimo, 
Logros Alcanzados

1.- Fortalecer la comunicación entre compañeros

2.- Expresión de las emociones
3.- Identificación de emociones personales.
Procesos de evaluación

1.- Envían un dibujo sobre lo que les agrado del día especial del compañero
2.- Valoración en su diario de emociones cada niño sobre cómo se sintieron emocionalmente en el día.
3.- Expresan mediante un audio el conocimiento que adquirieron.
Evidencias

(Evitar fotografías de los niños por favor)
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