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	TALLER VIRTUAL
“Cuidando a nuestros niños”


	INICIO: Se iniciará dando la bienvenida a las madres y/o padres de familia y se les agradecerá su asistencia.
Se dará a conocer el tema central del taller, así como el objetivo del mismo.
Objetivo: 
DESARROLLO: Se realizará una dinámica para que estén mas activas durante la sesión, la cual consistirá en lo siguiente:
Tomarán un rollo de papel sanitario en sus manos, lo lanzarán hacia arriba, darán una vuelta y lo tomarán nuevamente sin dejarlo caer, esto se repetirá tres veces. Después colocarán el papel sobre su cabeza y ejecutarán cinco sentadillas sin tocar el papel con las manos; finalmente tomarán un trozo de papel y con el diseñarán la manera en la que se sienten (feliz, triste, enojado, cansado, etc.)
Se entrará al tema principal por medio de la reproducción de un video titulado “Mantener la calma en los niños en cuarentena”, después de ello se realizará una lluvia de ideas acerca del contenido del mismo en base a distintos cuestionamientos como: 
¿Qué les pareció el video?, ¿Se identifican con algún punto que se aborda en él?, ¿Cómo se sienten o qué emociones han presentado durante esta contingencia?, ¿De qué manera están siendo afectados nuestros niños? ¿Creen que es importante aprender a mantener la calma?, ¿De qué otra manera además de las que se mencionan en el video podríamos mantener la calma?
Después de las reflexiones que hayan surgido continuaremos con un video más que lleva por nombre “Un abrazo”
Se realizarán cuestionamientos y se dará apertura para la reflexión rescatando: ¿cuál es la importancia de demostrar el cariño hacia nuestra familia principalmente hacia nuestros niños?, ¿creen que ellos en ocasiones han necesitado un abrazo?, ¿cuántas veces al día abrazan a sus hijos?, ¿cómo creen que se sentirían si los abrazáramos constantemente?
Ustedes, ¿necesitan un abrazo?, ¿cómo se sienten cuando alguien las abraza? Las invitaremos a darse un abrazo ellas mismas y estableceremos el compromiso de abrazarse todos los días en las  mañanas a ellas y a sus hijos.
[bookmark: _GoBack]Pediremos que tomen una hoja y dibujen la silueta de su hijo, dentro de ella tendrán que escribir las cualidades que tienen, así como las áreas de oportunidad. Redimiremos cómo podemos apoyar para que dichas áreas de oportunidad se vayan fortaleciendo.
CIERRE: Para finalizar rescataremos la importancia del bienestar de los pequeños, así como el papel fundamental que fungen los padres en la vida de los mismos.
Entre todos realizaremos una conclusión y fijaremos compromisos.
Se les agradecerá su participación, se les motivará a cumplir con los compromisos y a continuar apoyándonos en la tarea educativa de los infantes. 


	Evidencias
	Material

	Fotografías de las madres de familia realizando las actividades
Fotografías de los productos realizados durante la sesión 
	Papel de baño
Videos
Hojas de máquina, libreta, crayolas 




