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ESCUELA PRIMARIA “AÑO DE JUÁREZ” C.C.T. 10DPR0863H
FORTALEZAS:  Están desarrollando la habilidad de resolver los problemas matemáticos que implican suma y resta, hasta centenas y unidades de millar. Se observa que hay niños que resuelven  las operaciones básicas  de forma mental con fluidez. Aproximadamente un 70% del total de los alumnos participaron en las actividades a distancia   y cumplieron con las tareas de aprendizaje, con la ayuda de los padres  de  familia  y familiares cercanos.
AREAS DE MEJORA: español, matemáticas, ciencias naturales

RECOMENDACIONES: Requieren apoyo para redactar textos libres, mejorar la escritura y utilizar los signos de puntuación y las reglas de acentuación.
Trabajar el propósito comunicativo de la producción de textos escritos. Trabajar el diario personal.
Mejorar la atención en casa y fortalecer su participación en actividades de equipo.


PRIMER GRADO SECCIÓN A
No. DE ALUMNOS: 27

Fortalezas:
Los alumnos que se han mantenido en contacto tienen una actitud favorable hacia el aprendizaje gracias a que su familia les ha dado un apoyo sostenido. Esta será su mayor fortaleza para continuar su aprendizaje, sea en forma presencial o a distancia.
Áreas de mejora:
Aproximadamente el 44% ha tenido una comunicación intermitente o nula que no ha permitido conocerlos mejor. No se conoce a ciencia cierta su nivel de fortaleza o de sus áreas de mejora.


Recomendaciones:
En la generalidad del grupo, habrá que realizar un diagnóstico para conocer realmente cuál es su situación académica y partir de ahí a trabajar según sus necesidades.
Se deberá fomentar en las familias su actitud hacia el trabajo, a través de la orientación permanente en cuanto al trabajo con sus hijos



















