Jardín de niños “Luis Baca”
Experiencia exitosa
Aprendizaje a distancia

Durante el ciclo escolar 2020-2021 nos enfrentamos al gran reto de implementar la educación a distancia, esto con motivo de la pandemia por Covid-19. En nuestra institución se buscó trabajar con cuadernillos, pero se podía observar que el alumno los realizaba con su mamá o papá y nadamos, sin involucrase con otros personajes de su hogar. Por lo que esta vez optamos por implementar actividades variadas, motivantes y en las que el alumno se mantuviera activo y obviamente en donde se pudieran involucrar otros familiares como padres, hermanos, primos, tíos, abuelos, entre otros. 
Las actividades planeadas iban enfocadas al campo de educación física y pensamiento matemático, y consistían mayormente en juegos, actividades al aire libre, actividades en equipo o binas y buscando siempre desarrollar un aprendizaje.
Al principio teníamos un poco de miedo de que las actividades no se realizaran o que simplemente las ignoraran y solo hicieran las que estaban enfocadas al cuadernillo de actividades. Pero nos sorprendimos al recibir muchísimas fotos y videos de toda la familia participando en la variedad de actividades. Todos convivían y se mostraban felices de poder colaborar con el aprendizaje del alumno. 
[bookmark: _GoBack]Estas actividades las seguimos implementando hasta finalizar el ciclo, ya que vimos que si se favorecía el aprendizaje y de forma muy divertida y en compañía. 
