Jardín de niños “Luis Baca”
Experiencia con la lectura
Esta experiencia se basa en el problema que se rescató del diagnóstico en donde detectamos que los alumnos no tenían contacto con los libros en su hogar y por lo tanto mostraban disgusto cuando se les pedía que leyeran. 
Nos dimos a la tarea de agregar en nuestro PEMC una actividad que consiste en que un padre o madre de familia asista a la escuela cada día a contar un cuento, pero no solo eso, sino que también asista disfrazado con algo referente a la historia para que sea más divertido. 
Así se llevó a cabo y cada vez que los alumnos veían a su papá o mamá contando el cuento se sentían muy felices, además que ese mismo cuento se lo contaban en la casa. 
Fe una experiencia sumamente exitosa y luego de eso los niños conocieron más los cuentos y eso hizo que se interesaran más por conocer cada uno y lo que nos puede ofrecer. 
[bookmark: _GoBack]También se trabajó una pequeña secuencia didáctica en donde hablamos de las partes que conforman un libro, también que ellos pasaran a contarle cuentos a sus compañeros de otros grados e implementamos la credencial de la biblioteca para que se pudieran llevar cuentos a casa. 
