RELATORIA SEGUNDA SESION ORDINARIA CTE DEL 25 DE NOVIEMBRE DE 2022
Siendo las 9.00 am del día 25 de noviembre de 2022, y reunidos en las instalaciones de la supervisión, ubicada en el 5 De Mayo, Durango; se dan inicio a los trabajos de la segunda sesión ordinaria del Consejo Técnico Escolar. La reunión está a cargo del supervisor Mario Cesar Martínez Vázquez, quien es el encargado de organizar los trabajos.
El Prof. Mario dio la bienvenida al colectivo docente y explicó el encuadre y propósitos a trabajar en esta sesión.
Propósitos: promover que el colectivo de maestros y maestras dialogue, reflexione, acuerde y defina algunos proyectos para ser elaborados junto con sus estudiantes; que les permitan abordar contenidos de diversas disciplinas y campos, vinculados con las problemáticas identificadas en los contextos de sus comunidades.
Después en grupo se comentaron los puntos principales del video de la secretaria de educación al igual que el acuerdo del oficio circular, las intenciones, experiencias y algunas sugerencias para el desarrollo de proyectos y aprendizajes basados en proyectos.
Posteriormente, el coordinador del consejo integra equipos para analizar y trabajar las fases y momentos de la sugerencia metodológica de proyectos comunitarios; ha siendo que a cada equipo le tocara una fase con sus respectivos momentos, quedando organizada de la siguiente manera:


Luego se socializaron las fases y momentos donde los equipos expusieron los diferentes temas basándose en experiencias propias.
Después de lo anterior se trabajó por escuela la realización de un proyecto comunitario tomando en cuenta los aprendizajes esperados con bajo rendimiento en las escuelas, al igual tomando como guía las fases y momentos de las sugerencias metodológicas para el desarrollo de un proyecto comunitario.
Procediendo inmediatamente con el análisis de cada uno de los proyectos realizados por escuela.
Después el grupo tomó el acuerdo del próximo viernes 2 de diciembre, se llevarían a cabo la segunda jornada de asesorías para los docentes.
Para inmediatamente observar y comentar un video acerca de los aprendizajes basados en proyectos.
[bookmark: _GoBack]Por último se tomaron algunos acuerdos generales tomando la palabra algunos docentes para la organización de las posadas decembrinas, dando así por concluida la segunda sesión ordinaria del consejo técnico escolar, siendo las 2:00 pm.                     Redacto: Nestor Fernandez García
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