VIOLENCIA EN LAS ESCUELAS
En México, la violencia en las escuelas es cada vez más grave y se encuentra en ascenso, por lo que se ha convertido en un tema de interés nacional.
La violencia escolar se entiende como toda agresión realizada dentro del ambiente de las instituciones educativas, la cual puede expresarse de distintas formas por los actores que conforman con la comunidad escolar. Es decir, no se reduce a la cometida entre estudiantes, también involucra otros actores como padres de familia, maestros, directivos y personal administrativo.
Las principales expresiones de violencia escolar se dan en forma verbal, física y psicológica, pero no se limita a ello, pues se observa también violencia sexual cibernética, patrimonial, económica y social.
En muchos casos, la violencia en el ambiente escolar deriva de un entorno que acepta y legitima las conductas violentadas debido a la cultura arraigada de agresiones que se tiene en sociedad, aunado a la falta de cultura de respeto a los derechos humanos de las niñas, niños y adolescentes
La violencia contempla los actos que se ejercen con la intención de lograr una cosa a través del uso de la fuerza. La conducta violenta por lo tanto, busca  dañar física o mentalmente a otra persona para someterla.
Existen distintos tipos de violencia, como la violencia familiar y la violencia de género. En el caso de violencia escolar, está dada por la conducta que se desarrolla en el seno de una escuela y que tiene la finalidad de generar algún tipo de daño en dicho marco.
La violencia escolar puede desarrollarse dentro de la escuela (en el aula, un pasillo, un patio etc.)o en otros sitios que están vinculados a ella, sus víctimas pueden ser estudiantes, docentes, trabajadores de la escuela o familiares de los alumnos.
PARA REDUCIR  EL NIVEL DE VIOLENCIA ESCOLAR
Fortalecer en los niños una educación en valores y dotarlos de un ambiente escolar y familiar adecuado y seguro para el desarrollo sano y equilibrado.
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