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Hola, mi nombre es Beatris Espinoza Salinas, soy maestra de educación preescolar. Actualmente presto mi servicio en l comunidad de “la lagunita de lajas” la cual se encuentra aproximadamente a 9 horas de la ciudad de Durango. 
Cuando llegue a esta comunidad, todo era nuevo para mí, así que me sentía algo rara, cuando me presente con las personas, todos fueron muy amables conmigo y comenzaron a enviarme tortillas, leña y cosas que sabían que necesitaría, eso me hizo sentir mucho mejor, por lo menos sabía que las personas eran accesibles, aunque seguía sintiéndome algo asustada.
Todo este sentimiento cambio al momento de trabajar el primer día con los niños, sin duda ver la felicidad con la que entraron me motivo muchísimo, estos niños no tenían miedo, si había uno que estaba algo cohibido, los más grandes lo animaban; pero la mejor parte del día fue cuando se me acerco una niña y me dijo –maestra vera que va a estar agusto aquí- me dio un abrazo y se alejó.
Sin duda la actitud de los niños, en especial de esta niña, me levanto el ánimo demasiado y la sensación de arrepentimiento que tenía y que me quería hacer regresar, en ese momento desapareció.
Ahora estoy a punto de terminar el ciclo en esta comunidad y puedo decir que es una de las mejores comunidades en las cuales he trabajado, a pesar de la distancia, de la falta de transporte, de los alacranes a los cuales les tengo fobia. El saber que los padres de familia están contentos con mi trabajo y con los avances que han visto en sus hijos, me hace saber que todo ha valido la pena; cuando logro que los niños aprendan algo nuevo me siento tan feliz y satisfecha por mi labor docente.
[bookmark: _GoBack]Sin lugar a dudas, esta profesión es para mí, pues ver los logros de los niños me llena de felicidad. Cuando te los encuentras en la calle y con su carita llena de felicidad y orgullo te dicen –maestra- es cuando dices que todo vale la pena. 
