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“Demostración Académica del Campo Formativo”	
Lenguaje y Comunicación
Discurso:
Es una forma de comunicación en la que el emisor construye un mensaje y la transmite a un receptor, utilizando un código, que usualmente es el lenguaje.          
Un concepto del discurso más específico hace referencia a la acción que ejecuta una persona cuando hablan ante el público y emite un mensaje previamente preparado.
Este discurso busca orientar respecto a un tema y, es desarrollado de manera tal que capte el interés del público.
Las partes fundamentales de un discurso son 
· Exordio
· Narración 
· Argumentación
· Conclusión 
El discurso que presentan los alumnos es SI TE DROGAS TE DAÑAS con el propósito
DROGADICCIÓN
Según terribles datos; uno de cada cuatro estudiantes entre secundaria y bachillerato en México han ingerido drogas ilegales tales como: Marihuana, Cocaína, Cristal y diferentes, alucinógenos.
Es un dato tristísimo que en nuestro país las drogas estén más al alcance de un joven QUÉ
 UN ABRAZO y que las adicciones formen parte de su día a día.
Todos los sabemos SER JOVEN NO ES FÁCIL; te sometes a cambios en todos los sentidos posibles: físicos, psicológicos, éticos, morales, culturales; Entonces; ¿Quién ES CULPABLE QUE LOS JOVENES CAIGAN EN LAS DROGAS?
¿Sus padres?, ¿la escuela?, ¿la facilidad con que la consiguen? ¿LA DEPRESIÓN QUE SE LOS COMEN DE ADENTRO HACIA AFUERA? Pues la respuesta no es ninguno de las anteriores.

EL ÚNICO RESPONSABLE DE CAER O NO CAER EN LAS DROGAS ES QUIEN LAS CONSUME; QUIEN SE SIENTE TAN PEQUEÑO QUE NECESITA SINTÉTICOS PARA ALIVIANARSE; QUIEN HA PERDIDO LA NOCIÓN DEL TIEMPO Y DEL AMOR; QUIEN CIERTAMENTE AUNQUE RESPIRE HA DEJADO DE VIVIR.
La drogadicción no solo afecta a la persona que la consume; sino a todo su entorno: a su familia, a sus padres, a sus hermanos, tíos; a todos los que quieren apoyarlo; también a ellos afecta LA DROGADICCIÓN.
Sabemos que tiene consecuencias mortales; además de que esas drogas alteran el funcionamiento del organismo; PERO ALGUNAS, SON MAS DAÑINAS QUE OTRAS. 
Los síntomas que puede presentar un adicto son los siguientes: TRANSTORNO, PSICOLÓGICO, DETERIORO DE LA VOLUNTAD, BAJO RENDIMIENTO EN LA ESCUELA, DEPRESIÓN, INTENTOS SUICIDAS, ETC., ETC. Cada vez es más común escuchar que tal o cual murió de UNA SOBREDOSIS; lo más triste es que PARESIESE QUE YA NOS ACOSTUMBRAMOS A ESTO.
Es un problema que ahoga a las familias de los jóvenes, QUE MERMA SU FUTURO Y LOS DEJAN A LA DERIVA.
LAS DROGAS NO SON UN JUEGO; si te drogas no es mejor o no es peor que nadie; TIENES UNA ENFERMEDAD.
LA DROGADICCIÓN ES UN MAL TERRIBLE; y lo peor de todo es que se da por ELECCIÓN, se da por la DEBILIDAD DE TU VOLUNTRAD.
¡DI QUE NO A LAS DROGAS Y DI SI A LA VIDA!
Es muy difícil mantener estas dos unidas; que es muy corta la vida como para malbaratarla en tonterías como estas.
En lugar de meterte sustancias a tu cuerpo que solo te dañen; BUSCA LA FELICIDAD EN OTRAS PARTES: EN TU FAMILIA, EN EL DEPORTE, EN EL AMOR, EN DONDE TU QUIERAS.
¡NO TE DESTRUYAS! que para eso no viniste al mundo; tu estas aquí para ser FELIZ y lo único que necesitas es amor; nada mas, ¡QUIERETE! NO TE DROGUES
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