
Una fiesta en navidad
Productos:
· Piñata
· Cartas – buzón con polo norte
· Receta 
· Textos informativos
Problema 
Los niños demuestran interés por la navidad al mencionar cómo participan en ella y los aspectos que son de su interés cómo; escribir una carta a Santa Claus para pedirle los regalos, crear un postre y hacer decoraciones alusivas a dicha festividad, así como; saber de dónde viene la nieve. Por lo tanto, las maestras de segundo grado, decidieron retomar los intereses propuestos por los educandos que fueron recabados a partir de preguntas diagnósticas con las cuales se rescato información importante para comenzar con la puesta en marcha de dicho proyecto, el problema describe en que no conocen en qué consisten los diversos portadores y sus elementos.
Aprendizajes esperados a abordar.
	Lenguaje y comunicación

	· Expresa con eficacia acerca de diversos temas, atendiendo lo que dicen en interacción con otras personas.
· Da instrucciones para organizar y realizar diversas actividades en juegos y para armar objetos.
· Interpreta instructivos, cartas, recados y señalamientos.

	Pensamiento matemático

	· Identifica algunos usos de los números en la vida cotidiana.
· Comunica de manera oral y escrita los números del 1 al 10 de diferentes maneras incluida la convencional.

	Exploración y comprensión del mundo natural y social.

	· Experimenta con objetos y material, para poner a prueba ideas y supuestos.
· Comenta cómo participa en conmemoraciones cívicas y tradicionales

	Artes

	· Utiliza recursos de las artes visuales en creaciones propias.


Martes 29
· Por qué se festeja la navidad: entregar láminas individuales a los niños para que mencionen qué observan en dichas ilustraciones. 
· En el pizarrón se irán escribiendo las ideas que ellos van mencionando.
· Enseñar los instructivos: Carta, periódico y receta.
· Comenzar con la carta, elementos y decirles que se construirá un buzón para enviar las cartas al polo norte.
· Comenzar con ¿qué elementos contiene una carta?, ¿cómo podemos hacerlas?
· Mencionarles que haremos una carta de manera individual, para enviarla al polo norte con los elementos que hay en dicho portador.
· Se otorgarán los materiales correspondientes a cada educando, ellos van a hacerlo de la manera en que puedan escribirlo.
· Después les pediré que mencionen de qué manera podemos hacer un sobre, tomaré en cuenta sus aportaciones, apuntaré en el pizarrón las ideas y las organizaré, después mediante dibujos indicaré que traten de interpretar el instructivo a su manera para realizar el sobre.
Miércoles 30 
Actividad de Bienvenida
· Coro “soy fuerte, soy valiente” y fecha para la noción del tiempo.
· Actividad para iniciar bien el día con el principio de orden estable: fichas, pompones, lunetas, fichas de colores, pompones, ligas, tapaderas, bloques, canciones, palitos, pinzas  de ropa, dulces.
· Biblioteca con un cuento relacionado a navidad, en la qué los alumnos conversarán acerca de ¿de qué se trataba el cuento?, ¿quiénes eran los personajes?, ¿qué fue lo qué más te gusto?, ¿qué emociones sentiste al escuchar el cuento?, ¿te ha pasado algo similar?, si le cambiamos el final al cuento, ¿cuál sería?
· Actividad central: Mencionarles qué haremos una fiesta navideña, cuestionarlos acerca de ¿qué necesitamos para eso?, motivarlos para que se interesen por la decoración del espacio para la fiesta correspondiente a su posada. Se crearán diversos productos como; esferas con rasgado y boleado, así como pinos de madera con palos de madera. 
· Educación musical: Villancicos navideños en la que los niños tendrán que cantar de acuerdo a la pista musical que se les ponga a los alumnos.
· Actividades de motricidad fina: rasgado, uso de pinzas y pompones.
· Lavado de manos y refrigerio, recreo.
· Inglés con palabras relacionadas a la navidad, se les pondrá un audio acompañado con imágenes alusivas a cada significado para que ellos las repitan.
· Limpieza y acomodo de materiales acompañado de despedida con un coro, son las 12 son las 12, vamos ya, vamos a casita, vamos a casita con mamá con papá a disfrutar y celebrar.
Jueves 01 de diciembre
· Actividad central: Video sobre cómo se celebra la navidad en diversas familias, después dialogar sobre ¿en todas las familias se hace lo mismo?, posterior a eso se les entregará una cartulina en la cual los niños utilizarán pinturas para plasmar lo que más les gusta de esas conmemoraciones en familia, se propondrá a los niños que requieren apoyo participar para un mejor apoyo en su lenguaje y seguridad al participar.
Viernes 02 de diciembre
Actividad de bienvenida
· Educación Física 
Actividad de Bienvenida
· Coro “soy fuerte, soy valiente” y fecha para la noción del tiempo.
Actividad para iniciar bien el día:
· Realizaremos clasificación y después conteo.
· Con el principio de orden estable: fichas, pompones, lunetas, fichas de colores, pompones, ligas, tapaderas, bloques, canciones, palitos, pinzas  de ropa, dulces.
· Biblioteca con un cuento relacionado a navidad, en la qué los alumnos conversarán acerca de ¿de qué se trataba el cuento?, ¿quiénes eran los personajes?, ¿qué fue lo qué más te gusto?, ¿qué emociones sentiste al escuchar el cuento?, realización de un dibujo sobre el cuento donde describa personajes principales.
· Actividad central: Se pondrá un video acerca  de la contaminación por basura de diferentes  desechos. Se invitara a los alumnos a  salir a un paseo por las principales  calles de la colonia  donde los  niños y niñas identifiquen que tipo de basura se observa y que podemos hacer para que esto ya no se siga acumulando.
Así mismo realizarán una clasificación  de la basura que observamos y comentarán si podemos apoyar a que ya no lo sigamos generando y a transformar  la basura
· Lavado de manos y refrigerio.  
· Educación musical: Villancicos navideños en la que los niños tendrán que cantar de acuerdo a la pista musical que se les proponga   a los alumnos.
· Limpieza y acomodo de materiales 
· Despedida 
Martes tarea: encargar un video navideño donde se involucre a los papás con el niño sobre cómo festejan su navidad
Lunes 05 de diciembre
Instructivo y su uso en la vida diaria
· Honores a la bandera
Actividad de bienvenida
·  Canto en la tienda está un periquito azul, entre los pajaritos, que es muy popular y platicador y también muy querido… Buenos días lalala buenos días lalala asi nos saludaremos, buenos días lalalala buenos días lalalala asi nos contestaremos.
Actividad para iniciar bien el día:
Correspondencia: 
Para esta actividad utilizaremos una cartera de huevos y fichas. Para ello, deberán clasificar espacio-elemento. Para esta acción les indicaré algunos problemas sencillos: Quiero regalarle 6 fichas a mi mamá, pero a mamá se le ha olvidado cómo contar,  ¿me podrían apoyar agregando 4 fichas en una línea y 6 en la otra para llevarlos a mi mamá?
· Actividad central: 
Creación de piñata: Antes de comenzar a realizar la actividad de la piñata, preguntare ¿Alguien de uds conoce un instructivo? ¿Qué conoce sobre los instructivos? escucharé sus respuestas y anotaré en el pizarrón. 
Después de ello les mencionaré la actividad a realizar el día de hoy que será LA ELABORACIÓN DE UNA PIÑATA y cuestionare:  ¿para elaborar una piñata es necesario usar un instructivo?  ¿que pasos debo seguir? y anotare en el pizarrón para que los padres la lleven a cabo . https://www.youtube.com/watch?v=2-S2uMXTyKI 
Para la realización de esta piñata, será necesario la participación de padres de familia. En esta actividad se dará la bienvenida a los padres de familia, los cuales llevarán todo el material necesario para la creación de su piñata, las cuales son: estrella, regalo, muñeco de jengibre,  y árbol de navidad; dicha actividad se desarrollará con material reciclado.
· Lavado de manos y refrigerio.  
· Limpieza y acomodo de materiales 
· Despedida 
Tarea: Plato y vaso de casa para dejarlo en el salón de clase.
Martes 06 de diciembre 
Receta y hacer el postre
Actividad de bienvenida
· Vamos a saludarnos con la siguiente actividad. Brindaré una hoja de máquina por alumno, formaremos una fila y cada uno pegará en la espalda de su compañero la hoja y en ella dibujaran a quien le pegaron la hoja. Acción que realizará cada uno. 
Actividad para iniciar bien el día: 

Principio de orden estable: Con ayuda de juguetes u objetos de los mismos alumnos, podremos realizar conteo, agregando a cada objeto un número de tal manera que lleve un orden y el alumno asimile objeto-nombre.
· Actividad central: 
Elaboración de un postre: Para esta actividad cada alumno llevará los elementos del mismo, como lo son bombones (bolsa pequeña), manzanas, nuez, piña, media crema, lechera. 
Primero iniciaremos cuestionando ¿conocen que es un recetario?  ¿Para que se utiliza?   ¿ conocen qué elementos tiene ?  ¿ Les gustaría conocer uno? ¿?  observemos un video donde nos habla sobre lo que es un recetario. https://www.youtube.com/watch?v=hkjLtCOKTWE 
Para dicha actividad mostraremos  un video de como se elabora un postre de manzana  https://www.youtube.com/watch?v=s-Brq2z2LGM  y al terminar de verlo vamos a poner  ¡MANOS A LA OBRA!  Para ello los niños van a cortar, mezclar y preparar su postre el cual compartiremos entre todos los alumnos del salón de clase. 
· Lavado de manos y refrigerio.  
· Limpieza y acomodo de materiales 
· Despedida 
Miércoles 07 de diciembre
Actividad de bienvenida 
Se invitará a los niños a saludarnos de una manera diferente como con un abrazo, con el pie luego; cantaremos una canción la de soy un robot. (soy un robot muy inteligente con ojos de vidrio que miran a la gente ¿quién es un robot? la maestra es un robot?
Actividad para iniciar bien el día Contar diferentes colecciones de objetos y clasificar cuál colección tiene más elementos y cuál menos y cuestionarse cómo lo supieron. Motivarlos a que logren comprender que es necesario contar para identificar cantidades. 
Actividad de biblioteca:
Se les leerá un cuento, pero se les platicara que los cuentos son escritos por personas que se llaman autores y que en algunas ocasiones las imágenes las realiza otro autor y se les compartirá donde esta este dato así mismo se les cuestionara ¿de qué crees que se tratará el cuento? ¿quién quiere comenzar la lectura? y darles oportunidad de que compartan algo sobre el cuento.
Actividad central: 
Realización del postre navideño: con anterioridad se les solicitará a los alumnos que traigan el material para realizar el postre navideño. 
mediante imágenes o dibujos se les cuestionara sobre la resta del postre de navidad que ya se trabajó con anterioridad. Ahora tendrán que explicar cómo lo harán y llevarlo a cabo.
Los niños tendrán que cortar las manzanas, mezclar los ingredientes para poder realizar su postre navideño.
identificamos si logran tener independencia, control, seguridad para realizar la actividad, así como seguir y dar a conocer los pasos a realizar.
Actividad musical 
Villancicos navideños en la que los niños tendrán que cantar de acuerdo a la pista musical que se les proponga. “El árbol de navidad”,  “cascabel”, “muñeco de Nieve”.
Actividad de motricidad 
Invitaremos a los niños a quitarse y ponerse su chamarra solos así como a colocarla en el gancho y en el porta ropa para que logren colocar las pertenencias en su lugar y de manera correcta.
Lavado de manos y refrigerio
Despedida
Jueves 08 de diciembre
Educación física 
Actividad de bienvenida.  Se cantará el coro saludamos como animales. Bienvenidos todos, nuestro encuentro ya pronto va empezar con movimientos vamos a saludarnos de una forma que es muy especial, saludamos como los pollitos PIO, PIO, este es el saludo del caimán, ahora como cangrejos como gatitos maullar, saludamos como elefantes, como perritos al ladrar, así como abejas sonando y como venados al final. 
Actividad para empezar bien el día 
Principio de cardinalidad: Se les dará a los niños diferentes colecciones, que están conformadas de 1 a 5 elementos.  En el pizarrón se dibujarán los objetos de las colecciones para registrar la cantidad total para lo que se les solicitará que cuenten cada colección y expresen cuántos elementos tiene.
Biblioteca 
Previamente Invitar a los niños a inventar una historia de navidad junto a sus padres, solicitando que dibujen los personajes de su historia como apoyo a su narración.  Se organizará un espacio para que compartan sus historias máximo cinco niños.
Actividad central: Experimento nieve artificial. Para esta actividad se les solicitará a los alumnos
un pañal, un vaso de plástico de casa y agua.
Se iniciará cuestionando ¿Qué es un experimento? ¿Han realizado un experimento, cuál?  ¿Cómo podríamos hacer nieve? ¿Qué materiales necesitamos? a continuación se les repartirá una hoja donde tendrán que registrar sus hipótesis a través de un dibujo y compartir frente al grupo tres, posteriormente se les pedirá que tomen los materiales necesarios según el instructivo que realizamos anteriormente y sigan los pasos que este contiene.
Exposición de piñatas
Se colocarán las piñatas elaboradas por los niños con la participación de sus padres en él pórtico para que las madres de familia de los otros grupos las observen. 
Despedida 
Se cantará el coro son las 12
Viernes 09 de diciembre
Dia Inhábil
Evidencias: Elaboración de piñatas por padres de familia y alumnos
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Elaboración del postre Navideño en el salón de clase por parte de los alumnos
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