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Experiencia exitosa 

Al iniciar el ciclo escolar 3022- 2023 se me presento la oportunidad de apoyar a un alumno de 3° grado que ingreso a mi institución de traslado la cual se entrelazo con un alumno que habían llegado a esta escuela meses antes de que terminara el ciclo escolar 2021-2022 el cual presentaba un serio problema de estrabismo.
Estos dos alumnos presentaban problemas psicológicos muy graves debido a que se observaba que habían sido aislados por sus compañeros y poco atendidos por los docentes anteriores.
Mi reto principal con estos alumnos al inicio del ciclo escolar fue lograr que me tuvieran confianza ya que constantemente se escondían debajo de su pupitre, sus berrinches eran constantes, eran poco sociables con sus compañeros, regularmente estaban solos en recreo, aunque sus compañeros constantemente trataban de integrarlos a los juegos ellos se aislaban.

Para ello solicite el apoyo de mis alumnas de los grados más altos 5° y 6° que está conformado por niñas las cuales son muy cooperativas e integradoras en los juegos con sus compañeros al igual que me apoye del maestro de secundaria para que me apoyara en educación física ya que realizamos esta clase en conjunto.

Por mi parte en mi clase constantemente los felicitaba por cada pequeño logro asiéndolos sentir seguros de sí mismos que ellos podían lograr todo lo que se propusieran a lo largo de dos meses fue muy difícil trabajar con ellos actividades físicas y pedagógicas.
 Estos alumnos empezaron a trabajar de manera constantemente respetando tiempos llegaban más temprano que sus compañeros siempre con una sonrisa y hasta ahorita son los primeros que llegan a la escuela, aprendieron a leer y escribir, aunque aún les falta consolidarla para su grado ya que están en tercero los dos.
Pueden seguir indicaciones sencillas en los libros sin problemas resuelven problemas pequeños sin problema, conviven de manera sana y pacifica con todos sus compañeros en todos los juegos, durante el recreo.

Para mí como docente puedo decir que al ser una maestra multigrado con diferentes tipos de alumnos donde sus edades varían esta es una experiencia exitosa que se llevó a cabo durante este ciclo escolar dentro de mi aula. 
La cual me permito aprender que para lograr una meta se debe siempre apoyar de todos los integrantes de una comunidad escolar, permitiendo así superar cualquier reto que se presente.





      



          




