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Mi experiencia durante los CTE

Durante estas 8 sesiones pudimos apreciar y analizar el diseñar o por lo menos tener en cuenta los puntos importantes que se quieren lograr con el coodiseño analítico tomando los 4 campos formativos los cuales son Lenguajes, Saberes y Pensamiento Científico, Ética Naturaleza y Sociedades  y De lo Humano y lo Comunitario.
Un Campo Formativo se entiende como la pluralidad de saberes y conocimientos que permiten acercarse a la realidad que se pretende estudiar. De esta manera, los contenidos de los programas de estudios son una disposición de conocimientos y saberes en un campo formativo que cobran sentido más allá de su significado particular en la relación que se establezca entre ellos y los ejes articuladores, los cuales vinculan el conocimiento con hechos concretos de la realidad mediante problematizaciones o temas generales de estudio.
Todo el ciclo escolar se estuvo trabajando en esto, ayudándonos de sobre manera a entender y comprender mejor lo que queremos plasmar y lograr en este ciclo escolar próximo 2023-2224.
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