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Hola a todos los colegas docentes:
Es un placer compartir con ustedes una de las experiencias exitosas que he tenido la fortuna de trabajar con mis alumnos de primer grado durante esta época tan difícil de pandemia que vivimos debido al COVID 19. Sin duda alguna cada uno de nosotros experimentamos diferentes emociones durante la asignación de los grupos y sobretodo trabajar fuera de nuestra zona de confort  renovando nuestra labor a base de herramientas digitales como docentes del siglo XXI.
[bookmark: _GoBack]El trabajar con este tipo de herramientas como los son los juegos interactivos me ha ayudado muchísimo ya que he visto los avances en el proceso de aprendizaje de mis alumnos, ya que si bien es sabido que lo qué más les gusta es el juego y era momento de dar ese giro. 
A través de la diversidad de juegos que se pueden trabajar con ellos en línea en la plataforma de ZOOM, como lo hacemos nos permite primero que nada motivar al alumno a trabajar, a usar su imaginación, su creatividad, usando como punto de partida el conocimiento que tiene y logrando con ello un aprendizaje significativo. Se trabajan las diferentes asignaturas dependiendo de la temática, como aprendizaje tal, como una retroalimentación, evaluación o simplemente el arte de jugar a la distancia, conociendo con ello sus emociones, su aprendizaje, su convivencia de un modo sano y con sus compañeros,  familia de la que ya son parte.
Si bien utilizo el FACTOR SORPRESA durante mi labor es grato aprender entre todos de los juegos interactivos. Con ellos he comprobado que mis alumnos afianzan en su aprendizaje y  manejo de las tecnologías, ya que en un inicio no sabían usarlos muy bien, ahora hasta contestan de manera interactiva formularios de google, ejercicios en la pizarra virtual en sus clases en línea, elaboran invitaciones, mensajes secretos, etc. A mi  me confirma el acceso a la lectoescritura sobretodo ya que escriben y leen desde palabras hasta pequeños textos como lo son los cuentos, que van desde su expresión oral a la escrita,  su desenvolvimiento y confianza en ellos como personas valiosas, en  ellos  además se incluyen y participan los padres de familia, despertando en ellos también la creatividad. Ojalá les sea de utilidad.        Gracias!!!


