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INDIVIDUAL.
Proyecto escolar: Abatir el rezago educativo.
Alumno Iker Diaz Barriga Martinez.
Objetivo: Consolidar los conocimientos básicos para el 3°.
Acciones: realización de evaluación diagnostica para identificar sus conocimientos previos y elaboración de un plan anual correspondiente a los aprendizajes esperados de 3°.
Evaluación: Al final de cada trimestre se realizo una evaluación cuantitativa y cualitativa al igual que una observación diaria de los procesos por parte de la tutora auxiliar que lo apoya y da seguimiento a sus actividades. De la cual ha dado como resultado la obtención de la lectura y escritura todavía de una manera no convencional, pero le ha dado la oportunidad de realizar sus actividades casi a la par que sus compañeros de grupo.

Proyecto escolar: Socialización y adaptación.
Alumno: Santiago García Simental.
Objetivo: Fomentar y consolidar su socialización asertiva al igual que la adaptación a nuevos ambientes escolares y agentes educativos.
Acciones: realizar actividades para la identificación de los nombres de sus compañeros y personal docente de la Institución.
Evaluación: se ha podido observar que el alumno ya reconoce e identifica a sus compañeros por su nombre e interactúa con la mayoría del personal docente. 
GRUPAL.
Proyecto escolar: Cuerpos geométricos.
Objetivo: consolidar el conocimiento de las características y diferencias entre una figura geométrica y un cuerpo geométrico.
Acciones: Elaborar una maqueta con distintos cuerpos geométricos.
Evaluación: antes de realizar la maqueta las niñas y los niños tenían una idea muy vaga de las características de los cuerpos geométricos y sus diferencias con las figuras geométricas, en la actualidad después de haber realizado varias actividades sobre este mismo temas y finalmente la maqueta ellos han identificado individualmente y por medio de su elaboración, cada una de las características de los cuerpos geométricos.
 
