INFORME DE PROYECTO ESCOLAR
Nombre de la actividad: Jardín en la escuela
[bookmark: _GoBack]Objetivo: Que los alumnos muestren interés sobre el cuidado del medio ambiente.
El presente informe es dar cuenta del desarrollo de las actividades realizadas durante el mes de mayo, las cuales tuvieron la aceptación de la mayoría de los alumnos de la escuela, cada maestro pensó una actividad para su grupo, algunas de las actividades realizadas fueron: la renovación de jardineras, limpieza de áreas verdes, manualidades de maceteros, plantar árboles y plantas, durante la actividad los alumnos mostraron interés y participación en la actividad, en esta actividad también tuvimos la participación de los padres de familia ya que todo lo que se ocupó para la realización de  esta actividad lo trajeron de casa.
Contribuir un poco con este tipo de actividades que ayudan al medio ambiente ha sido divertido, ha motivado a los niños a conectar con la naturaleza y fomentar el respeto por la misma.
Para concluir se puede decir que las diferentes actividades tuvieron un resultado favorable ya que los alumnos siguen mostrando interés por el proyecto se preocupan por mantener en buen estado sus jardines y cuidan sus áreas, estas actividades fueron oportunidad para conectar a los niños con el medio ambiente. Su éxito está en fomentar el respeto por los lugares naturales y tomar conciencia de ellos.








