Quinta sesión del Consejo Técnico Escolar

Sin lugar a dudas el papel que desempeña el docente en su labor corresponde con la responsabilidad que imprime en cada una de sus facetas, cuestiones que se ven fortalecidas a través de las diversas sesiones desarrollados en los Consejos Técnicos Escolares, donde, además, se establece un acompañamiento de las labores y estrategias implementadas que, permitan realizar el desempeño de las funciones docentes de la mejor y más optima manera.
 Para el caso que corresponde a la quinta sesión del Consejo Técnico Escolar, donde se manifestó lo congruente a la integración del Programa Analítico de primer grado, representó el parteaguas que sentó las bases para la realización del resto de los grados escolares, donde se fueron diseminando de manera gradual las dudas y dando pie a la integración del programa, bajo una perspectiva de desarrollo donde el eslabón principal son los alumnos.
El trabajo en equipo y el acompañamiento de las diversas academias que integran el campo formativo de Ética, Naturaleza y Sociedad, sumaron adeptos que permitieron establecer un camino centrado, donde los tópicos y la planeación académica se volcó de una manera más ágil, proactiva y sobre todas las cosas completa.
Siempre con la firme convicción de buscar el máximo desarrollo y crecimiento de los educandos, donde las discusiones, manifestaciones de puntos y argumentos se vuelven una práctica común donde el enriquecimiento y la retroalimentación se manifiestan de manera permanente, en aras de contribuir lo mayormente posible a los objetivos que busca el Consejo Técnico Escolar, aunado y como eje toral, el establecimiento del programa analítico, para los alumnos de primer grado del ciclo escolar 2023 – 2024.

