GOBIERNO DE ESTADO DE DURANGO
SECRETARIA DE EDUCACIÓN
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN “B”
DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN PRIMARIA
ESCUELA: NIÑOS HÉROES        TURNO: MATUTINO   
CLAVE: 10EPRO182B                      SECTOR: 06   ZONA: 42  
LOCALIDAD: EL RESBALÓN               MUNICIPIO: SAN JUAN DEL RÍO

                                   EXPERIENCIAS ACADEMICAS
 EN LA COMUNIDAD ANTES MENCIONADA SE CUENTA CON 28 ALUMNOS EN TOTAL, DE LOS CUALES  4 SON DE PRIMER GRADO, 2 DE SEGUNDO Y 7 DE TERCERO.

La mayoría   escribe su nombre completo, solo uno se le dificulta más para tener una escritura legible, se trabajó con material concreto para que tuviera mejor facilidad de adquisición de aprendizaje, no se logró al 100% pero si obtuvimos un avance.  Respecto a Matemáticas identifican los números hasta el 100   pero no TODOS   reconocen su valor, para esto también se utilizó diferentes materiales como lo son ( memoramas , loterías entre otros). Respecto a la escritura de los números, reconocen la escritura del 0 al 20 y uno hasta el 50 pero no en cantidad, en ocasiones el niño escribe mal el valor posicional, por ejemplo: el 12 lo representan 21 o invierten la Lateralidad de los mismos por ejemplo al 3 lo pone E. para esto también se implementaron diferentes actividades donde los niños de los diferentes grados (1°a 6°) se apoyaron entre ellos. 
[bookmark: _GoBack]Como ya lo mencioné para los grados superiores les fue más fácil las actividades ya que ellos conocen los números con 3 o 4 cifras sino es que más. 
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