CONOCE NUESTRA CONSTITUCIÓN

ESPAÑOL 
INICIO. Se les realizará preguntas acerca de su nombre y se les solicitará que escriban su nombre completo en una tira de hoja en blanco.
DESARROLLO. Se colocará en una mesa todas las actas de nacimiento del grupo (copias)  y por Parejas pasarán a encontrar la suya. Se les solicitará que subrayen la parte en la que está escrito su nombre y el de sus papás.
CIERRE. La tarjeta de su nombre la pegará en una hoja de máquina y escribirán el nombre completo de otros dos compañeros del salón y encontraran dos similitudes entre sus nombres y el de sus papás. 
INICIO. Se les preguntará acerca de lo visto en la clase anterior.
DESARROLLO. Se escribirá en el pizarrón 5 nombres de niños (ficticios) y a un lado el nombre y apellidos de sus papás. Ellos deberán escribir el nombre completo de los niños.
CIERRE. Escribe en el sobre de palabras 2 palabras que hayas aprendido hoy.
INICIO. Preguntaré acerca de la fecha de su cumpleaños. 
DESARROLLO. En la copia de su acta de nacimiento encerrarán el apartado acerca de su cumpleaños y donde está el dato de su nacionalidad. 
CIERRE. En el pizarrón ordenarán la fecha de cumpleaños de todos.
FORMACION CIVICA Y ETICA. 
INICIO. Se les preguntará acerca del nombre y apellido de alguno de sus abuelitos asi como también preguntar quién dijo o donde dice que tener nombre es un derecho.
DESARROLLO. Se les entregarán 5 libros de “conoce nuestra constitución” y se formaran 5 equipos. Se le dará lectura en voz alta a la página donde inician la presentación y al artículo 18.
CIERRE. Realizarán un dibujo acerca de lo leído.
INICIO. Se realizarán 2 preguntas del artículo 18.
DESARROLLO. Bajo la misma dinámica de trabajo del día anterior se dará lectura al artículo 3. Al terminar se reflexionará sobre lo leído.
CIERRE. Realizarán el dibujo de su escuela y escribirán el nombre completo. 
INICIO. Preguntaré acerca de quien tiene primos en algún otro país. 
DESARROLLO. Se seguirá a la dinámica de equipos de trabajo, pero esta vez deben ser diferentes integrantes. Se leerá el artículo 30 del libro “conoce nuestra constitución. 
CIERRE. Al finalizar preguntaré quienes de sus primos o familiares que nacieron en estados unidos también son mexicanos. Con ayuda de su diccionario, en una hoja de maquina dibujarán la bandera mexicana y una bandera extranjera. 
INICIO. Se les realizarán preguntas acerca de los artículos vistos. 
DESARROLLO. Se leerá el artículo 123. Posteriormente se les contará una historia (estudio de caso) “fíjense que yo tengo una amiga que se llama Mariana. Ella es muy trabajadora pero ahora en vacaciones de navidad su jefe no le quiso dar vacaciones y que al contrario debía trabajar 7 días a la semana porque iba a haber mucho trabajo por navidad, ella no sabía qué hacer ¿Qué harían ustedes?¿está bien lo que dice su jefe?” se reflexionará el caso con base al artículo 123.
CIERRE. Realizarán un dibujo acerca de cómo debe terminar el caso de forma justa. 
INICIO. Se comenzará preguntando a los niños el nombre del libro donde están escritas las leyes que rigen al país, los derechos y los deberes. Y se solicitará que saquen sus materiales (cartón, revistas, Resistol, tijeras, lápiz, regla, papel, pintura...)
DESARROLLO. Se comenzará a realizar la actividad de Art Attack y se les dirá que realizaremos el libro de la constitución política de los estados unidos mexicanos. Primero deberán dibujar el contorno de un libro en el cartón  o cascara de huevo. 
[bookmark: _gjdgxs]Después cortarán tiras o bolitas de revista o papel periódico y las usarán para rellenar el dibujo del cartón hasta darle forma tridimensional al libro. Después le pondrán varias capas de papel de rollo para poderlo pintar y cuando esté seco lo pintarán del color que ellos prefieran y le escribirán el título “constitución mexicana de 1917”.
CIERRE. Expondrán su trabajo a la hora del recreo en algún lugar del patio cívico. 
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