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CENTRO DE ATENCIÓN INFANTIL 5
Experiencia Exitosa
“Feria de experimentos”
 Maestra Luz Elena Rodríguez Juárez        
El propósito de esta actividad es que los niños den respuesta a sus hipótesis que se plantean ayudándose de lo que disfrutan como lo es la experimentación y el compartir su conocimiento con sus compañeros a través de una exposición de experimentos. 
Esta actividad se llevo a cabo durante dos días, 21 y 22 de junio 2023, para que todos los niños tuvieran su espacio de participar y ellos tomaran el tiempo que necesitaran para realizarlo. 
Para la realización se dispuso de un ambiente y área donde los niños tuvieran el espacio de mostrar su experimento a sus compañeros con comodidad y sobre todo para que se sintieran con seguridad y en confianza de poder expresarse. Previamente a esto, los niños conocieron sobre los científicos y ellos mismos realizaron sus batas de laboratorio para ser científicos. Durante esta actividad los 29 niños que conforman el grupo participaron y agentes educativos de sala brindando ese sostenimiento afectivo. Días antes se platico con los padres de familia para que en conjunto de los niños investigaran o realizaran un experimento que fuera del interés de ellos, dicho experimento que fuera pensado, lo tendrían que presentar ante sus compañeros. Para establecer la participación se realizo un rol para distribuir a todos los niños en los dos días y tuvieran su participación. Tanto niños como padres mostraron un gran interés por la actividad. 
Al momento de que cada uno estuvo presentando su experimento, primero preguntaban a sus compañeros de que creían que se trataba y lo que pasaría, luego explicaban los materiales que iban a utilizar y los pasos para realizarlos, quedaban fascinados y sorprendidos por los resultados y algunos acertaban en sus hipótesis que realizaban. 
Con esta actividad se evaluó como los niños se expresaban ante sus compañeros, si se planteaban dudas y como les daban respuesta a ellas, la interaccion con sus compañeros y como hacían uso del material de la experimentación o si prevenían situaciones de riesgo con los mismos, esto a través de la observación y los mismos cuestionamientos que ellos se planteaban. 
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