TERCER MOMENTO DE EVALUACIÓN.
WILLIAM 
LENGUAJE Y COMUNICACIÓN
LOGRA ESCRIBIR SU NOMBRE Y LO IDENTIFICA EN OBJETOS PERSONALES, COMO EN SUS MATERIALES DE TRABAJO. SU EXPRESION ORAL ES CADA VEZ MEJOR FLUIDA, SE MUESTRA SEGURO AL COMPARTIR SUS IDEAS ACERCA DE LIBROS CONSULTADOS EN LA BIBLIOTECA DEL AULA ACERCA DEL CUIDADO DEL AGUA. COMIENZA A SEGUIR LA SECUENCIA DE UNA CONVERSACION QUE CAPTE SU ATENCION Y RESPONDE CON COHERENCIA. RECOMENDACIONES. PRACTICAR EN CASA LA DESCRIPCION DE PERSONAJES DE CUENTOS DE MANERA MAS GENERAL. DOS VECES POR SEMANA.
PENSAMIENTO MATEMATICO
EJECUTA EL CONTEO DE FICHAS DE COLORES Y LAS COMUNICA VERBALMENTE REALIZANDO EL CONTEO UNO A UNO DEL NUMERO 1 AL 10.  UBICA LOS OBJETOS QUE SE ENCUENTRAN A SU ALREDEDOR A TRAVES DE PUNTOS DE REFERENCIA COMO LA PELOTA ESTA ARRIBA DE LA CAMA Y EL DINOSAURIO ESTA ATRAS DE LA PUERTA. PONE EN PRACTICA EL USO DE LOS NUMEROS EN SU DIA A DIA, POR EJEMPLO, CUENTA CUANTOS ALUMNOS ASISTIERON HOY. RECOMENDACIONES. JUGAR CON EL EN ACTIVIDADES FÍSICAS Y QUE VALLA CONTANDO LA CANTIDAD DE SUS EJERCICIOS PARA AMPLIAR SU NIVEL DE CONTEO. DOS VECES POR SEMANA.
EXPLORACION Y COMPRENSION DEL MUNDO NATURAL Y SOCIAL
IDENTIFICA LAS CARACTERISTICAS DE LOS SERES VIVOS COMO LO ES LA ABEJA, LA DESCRIBE DICIENDO QUE TIENE ALAS, OJOS Y PATAS Y MENCIONA EL MEDIO EN DONDE SE ENCUENTRA EN SU PANAL. PROPONE A TRAVES DE UN CARTEL Y DIBUJOS FORMAS PARA EL CUIDADO DEL AGUA EN LA COMUNIDAD Y EN SU ESCUELA, MENCIONANDO QUE SE PUEDE ACABAR SI NO LA SABEMOS APROVECHAR. RECONOCE A ALGUNOS ANIMALES DE LA GRANJA COMO EL GALLO Y EL CABALLO QUE COME PASTURA.
ARTES
IDENTIFICA LOS COLORES, AZUL, AMARILLO, ROJO, NARANJA Y CAFE, E IDENTIFICA QUE AL COMBINARLOS PUEDE CREAR NUEVOS COLORES Y TONALIDADES COMO EL AMARILLO CON EL AZUL, OBTIENE EL COLOR VERDE. LOGRA RECONOCER ESTILOS DE MUSICA COMO EL MARICHI, CANCIONES EN INGLES, ENTRE OTRAS, EXPRESA SU OPINION SOBRE ESO Y MENCIONA QUE LAS FAVORITAS SON LAS INFANTILES. PARTICIPA EN JUEGOS EN DONDE TIENE QUE ADIVINAR SONIDOS, MENCIONANDO DE DONDE PROVIENEN, COMO EL DE UN COCHE.
EDUCACION FISICA
DESARROLLA CONTROL SOBRE SU CUERPO EN LOS MOVIMIENTOS QUE REALIZA. MANIPULA OBJETOS QUE UTILIZA COMO UNA PELOTA DE PLASTICO, PASANDOLA DE UNA MANO A OTRA Y POR DEBAJO DE LA PIERNA CUANDO LO INDICA LA MAESTRA. MANEJA OBJETOS COMO LEGOS Y BLOQUES MEDIANTE LOS CUALES PUEDE CONSTRUIR UNA CASITA Y PODER REALIZAR UN ANIMAL. CREA SUS PROPIOS ROMPECABEZAS DE SUS PROPIOS DIBUJOS Y LOS ARMA CON FACILIDAD.
 
