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EXPERIENCIA EXITOSA 
Visita a una panadería de la comunidad 

Taller Capacitación Laboral 
Centro de Atención Múltiple 
Nombre De Dios Durango 
10DML0033D
Octubre del 2022
Maestra de grupo María Araceli Irigoyen Rodríguez 
Total de alumnos que asistieron: 14 de 19 

El objetivo de esta práctica educativa es el desarrollo de competencias laborales para la realización de actividades productivas, que les permitan diseñar un proyecto de vida, ya sea a través de una inserción laboral en alguna empresa, o la generación de un proyecto personal, o bien el logro de autonomía e independencia para el desenvolvimiento de su vida.
Se llevó a cabo una visita guiada a una panadería de la comunidad. 
Se pretende que los alumnos tengan prácticas y un acercamiento a la vida laboral. 
Se requiere que los estudiantes mediante experiencias reales y significativas vayan diseñando su proyecto de vida. 
A partir de darle un sustento legal a la formación de los jóvenes con discapacidad, va a tener un mayor impacto social y se va a poder ver con más normalidad el incluir a nuestros jóvenes y adultos a la vida laboral, con los derechos y obligaciones que esto representa.
Esta actividad ayudó en el desarrollo de los jóvenes, a poner en práctica las habilidades y destrezas adquiridas en el taller y que sigan desarrollando las herramientas para que puedan incorporarse a la vida laboral (protegido). 
Los alumnos acudieron contentos a la visita, poniendo en práctica principalmente hábitos de higiene para su buena presentación.
Se mostraron muy atentos, mientras que los panaderos explicaban el proceso de la elaboración del producto, las medidas de higiene y seguridad, los dejaron participar en la elaboración de un pan, se mostraron interesados en todo momento.
Para mi como maestra es una satisfacción muy grata el ver que mis alumnos se emocionan por vivir situaciones diferentes y que se den cuenta que lo que aprenden en el salón de clases, lo pueden aplicar en la vida laboral.
Que se sientan queridos y aceptados por la comunidad en general, que desarrollen en la medida de lo posible habilidades y destrezas que les permitan la mayor independencia posible. 
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