EXPERIENCIA EXITOSA

NOMBRE DE LA EXPERIENCIA: Caja sorpresa de cualidades
CONTEXTO, PROBLEMÁTICA QUE AFRONTA: Durante el presente ciclo escolar, decidí reforzar el desarrollo emocional de los alumnos trabajando diversas actividades que fortalecieran su autoestima,  la seguridad en sí mismos y mejoren sus relaciones personales.
OBJETIVOS DE LA PRÁCTICA Y/O EXPERIENCIA: Se trabajó esta actividad con la intención de que los alumnos reforzaran su autoestima, su valor propio
DESARROLLO, PROTAGONISTAS Y LOGRO DE LA PRÁCTICA Y/O EXPERIENCIA
¿EN QUÉ CONSISTE? Se les solicita a los padres de familia para que durante un fin de semana preparen en una caja de zapatos un arcoiris en donde cada color sea una cualidad que vean en su hijo (a), mensajes positivos para ellos. Esa caja será sorpresa para ellos, ya que en el salón abriraán su caja uno por uno para leer sus cualidades y difrutar su contenido (golosinas).
¿QUIÉNES SON LOS PROTAGONISTAS? Alumnos de grupo
¿CÓMO SE DESARROLLA? Cada familia entrega sus cajas a la hora de entrada sin que los alumnus sepan sobre el contenido de sus cajas. Reunidos en plenaria en el salón les ayudare a abrirla y leer los mensajes que estan en el arcoíris de cualidades.
LOGROS ALCANZADOS: Los alumnos se sienten felices de escuchar los mensajes positivos que su familia piensa sobre ellos.
PROCESOS DE EVALUACIÓN: Cuestionamientos a los alumnus al final de la actividad como: ¿Que sentimientos te hizo sentir cuando leía los mensajes?, ¿tu mamá o tu papá suelen decirte cosas bonitas?, ¿te sientes especial?
