EXPERIENCIA EXITOSA

NOMBRE DE LA EXPERIENCIA: Muestra de talentos 
CONTEXTO, PROBLEMÁTICA QUE AFRONTA:
En el grupo de tercero “A” los alumnos comenzaron a interesarse en actividades que realizan los adultos, sus trabajos, lo que hacen y su labor en la sociedad.
A partir de este interés surge esta situación de aprendizaje donde se acercó a los alumnos al conocimiento de diversos trabajos a través del juego simbólico.  
Como parte de las actividades de la situación de aprendizaje “oficios y profesiones”, se realizó una muestra de talentos donde cada alumno presento para que era bueno, hubo cantantes, comediantes, bailarines, magos. 

OBJETIVOS DE LA PRÁCTICA Y/O EXPERIENCIA: 
El objetivo es que los alumnos se sintieran capaces e importantes y a la vez reconocieron diversos oficios y profesiones que aportan a la sociedad y que también son una fuente de ingresos para las familias. Y que además podrán desempeñarse laboralmente disfrutando ese trabajo que ellos elijan en un futuro. 
DESARROLLO, PROTAGONISTAS Y LOGRO DE LA PRÁCTICA Y/O EXPERIENCIA
¿EN QUE CONSISTE?
En presentar a los compañeros un talento, se acondiciono un espacio como escenario para que realizaran su participación de manera individual. 
¿QUIÉNES SON LOS PROTAGONISTAS?
El grupo de 3” A”
¿CÓMO SE DESARROLLA?
Cada alumno presento su talento de forma individual antes los compañeros. 
Se mostró mucho apoyo de los compañeros, se ayudaban en sus presentaciones, se apoyaban tocando instrumentos acomodándoles lo que iban a utilizar, etc.
LOGROS ALCANZADOS 
· Conocer oficios y profesiones de la comunidad y de otros lugares. 
· Reconocer que todos los trabajos son importantes.
· Aumentar la autoestima de los alumnos 
· Respetar y apoyar a los compañeros en sus presentaciones

PROCESOS DE EVALUACION 
· Preguntas de reflexión a los alumnos
¿Cuál es tu trabajo favorito? ¿Qué te gustaría ser de grande? ¿te gustaría ser de grande cantante o música como lo hiciste en tu presentación? ¿Qué pasaría sino hubiera (músicos, cantantes, magos, comediantes, etc.)? ¿Cómo te sentiste durante la presentación? ¿crees que todos los trabajos son importantes?


	
