RESPUESTAS DE LA EXPERIENCIA EXITOSA

· NOMBRE DE LA EXPERIENCIA: 
-Evito ponerme en riesgo
· CONTEXTO O PROBLEMÁTICA QUE AFRONTA: 
-Los alumnos no reconocen las zonas de riesgo que hay en la escuela, casa y comunidad.
· OBJETIVOS DE LA PRÁCTICA: (MARCA PARA 3 OBJETIVOS)
-Que los alumnos puedan reconocer y expresar cuales son las zonas donde se pueden provocar accidentes y poner en riesgo su seguridad.
-Que los alumnos logren atender las reglas de seguridad y evitar ponerse en peligro al jugar y realizar actividades en la escuela.
-Que los alumnos logren identificar zonas de riesgo también en casa y las puedan compartir con su familia.
· ¿EN QUÉ CONSISTE?
-En que los alumnos participen y atiendan las actividades relacionadas a prevención de accidentes.
· ¿QUIÉNES SON LOS PROTAGONISTAS?
Los alumnos de  preescolar  2°A

· ¿CÓMO SE DESARROLLA?
Durante las dos  semanas  de  trabajo se llevaron a cabo situaciones donde los niños  fueron conociendo algunas zonas de riesgo y prevención de accidentes, mediante videos , recorridos en la escuela, planteamiento de algunas situaciones ficticias en la escuela, casa y comunidad, presentación de algunas láminas educativas, al escuchar cuentos, realización de carteles,  plática de educación vial por parte de policías viales, etc. Buscando involucrar en todas las actividades a Said Emiliano y José Manuel que son niños con BAP.
LOGROS ALCANZADOS: (MARCA PARA 3 LOGROS)
-Los alumnos logran reconocer algunas zonas de riesgo en la escuela, al jugar en la hora del recreo o al hacer un recorrido durante la clase.
-Los alumnos logran integrar y cuidad a Said Emiliano que es un niño con BAP, además de mencionarle en qué zonas tener cuidado y el mismo Said Emiliano logra participar y repetir el significado de algunos símbolos de prevención al escuchar a sus compañeros.
-Los alumnos logran expresar a sus familias los peligros que pueden existir en casa y lo que pueden hacer para prevenir algún accidente en casa.
· PROCESOS DE EVALUACIÓN: (MARCA PARA 3 PROCESOS)
-Diario     -Observación   - Lista de cotejo
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