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QUINTA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO TECNICO ESCOLAR
RELATORÍA
En el aula que ocupa el grupo de 5º. Grado sección “B” de la escuela primaria “Profr. Benito Acosta” se llevó a cabo la sesión de  Consejo Técnico Escolar de la quinta sesión y taller intensivo de formación docente, en punto de las 8:30 A.M., con la conducción de la maestra María Joaquina Aguirre Barraza, directora de la institución mencionada, la directora inició los trabajos de este taller presentando la agenda de trabajo del taller y con la lectura de la presentación de las orientaciones de la guía para el desarrollo de esta reunión, enseguida hizo algunas preguntas generales para la valoración del inicio de los propósitos y la presentación respecto de la Evaluación Formativa, de la cuál se propuso elaborar un mapa conceptual de la  evaluación formativa, participando en la actividad el profesor Martín García, anotando en el pizarrón los conceptos que dieron cada uno de los integrantes del colectivo docente, posteriormente, mediante la dinámica de lectura robada, desarrollamos le lectura de Ángel Díaz Barriga sobre la evaluación formativa como reto pedagógico didáctico del trabajo docente, de donde rescatamos otros conceptos de dicho tipo de evaluación y en láminas escribimos organizados por fases, para hacer un comparativo del primer esquema con los trabajos de análisis de la lectura realizada. La directora planteó el análisis posterior del programa analítico escolar, de tal manera que se identifiquen elementos indispensables para el desarrollo de la planeación y la ejecución de la evaluación formativa de los aprendizajes de los estudiantes. 
Partiendo de estas necesidades, planteo la propuesta de revisar tipos de evaluación como las Rúbricas, y se acordó en el colectivo diseñar entre fases un instrumento de evaluación aplicable en la escuela, otro acuerdo a efectuar es el de considerar el error como un aspecto importante para modificar las acciones y finalmente el acuerdo para realizar un registro de incidencias, así como la realización de un diario de grupo de los alumnos para fortalecer la redacción.
Luego de hacer dicho análisis, se procedió por parte de la directora, a una actividad a través de la aplicación digital kahoot, en la cual se plantearon algunas interrogantes para análisis y forma de evaluación de las actividades anteriores.
La maestra María Joaquina Aguirre, informó del desarrollo de evaluaciones el 19 y 20 de marzo  2024 de acuerdo con los horarios establecidos para aplicar los campos formativos de lenguajes y ejercicios de Matemáticas para los dos días. Solicitó el apoyo de dos voluntarios para contestar un formulario derivado de las actividades relacionadas al concepto evaluación formativa, quedando como responsables en esta acción la maestra Maricela Romo y el Profr. Martín García. Se plantearon diversas actividades que hay que cuidar al margen de nuestro trabajo escolar  y cuidado de acciones de convivencia entre los alumnos para tener un mejor control de la disciplina  y organización al interior del alumnado, señaló que a raíz de la obra de rehabilitación de los baños de la escuela existe un excedente que sea factible de utilizar en algunas otras necesidades requeridas en la infraestructura escolar, para ello se acordó que los espacios en que se puedan aplicar sea en impermeabilizante de todas las aulas, en iluminación o electrificación al interior del plantel, resanar pared del grupo de 5º. Grado sección A ,  un flotador automático de la bomba de tinacos, y fotoceldas para reflectores en el domo de la escuela. En algunos puntos generalizados los compañeros participaron con diversas temáticas relacionadas con el cuidado  de diversos aspectos que son relevantes en el desarrollo de las actividades de cada uno de los grupos y que sean de importancia en  la dinámica de trabajo escolar, la reunión finalizó en punto de las 13:30 horas.
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